



孙玥今日大婚

婚纱照只拍5000元 30桌酒席不够坐

好,有一点没有信心;二是担心自己顶不住影楼工作人员的游说,会选择太多的相片。于是在路途中就已经给自己打了预防针,最多再额外地挑选30张照片。”即便如此,孙玥还是没能忍住一下挑了40张。挑完以后孙玥还自我安慰道:“虽然照片张数超标了,但是对方看我要的照片多还给我打了个折扣呢!每张照片只要我28块钱,比南京的便宜哦!”

**个子太高
买礼服得让伴娘试穿**

结婚虽然是一个让人倍感幸福的事情,但结婚前的那些准备工作就足以让孙玥把头给烦大了。聊天中孙玥告诉记者,在选礼服的时候自己着实费了不少脑筋。

从香港返回南京后,孙玥就拉着自己的伴娘赶到苏州去选婚纱和礼服。孙玥的伴娘是江苏体育广播的主持人陈婷婷。陈婷婷告诉记者,去苏州的时候孙玥就开始琢磨选什么样的礼服和婚纱会比较漂亮了。

苏州有一条婚纱、礼服专卖一条街,孙玥之前也早就打听好了地方。下了火车后,孙玥立马打车赶了过去。不过在试礼服的时候,让孙玥犯了难。孙玥说:“那儿的礼服真的都挺漂亮的,但是所有的礼服店,最大号的礼服也足够1.7米的个子穿,而我1.86米的身高是无论如何也塞不进去的。”这时候,孙玥带来的伴娘就发挥了作用。身高1.68米的陈婷婷是一个标准的衣服架子,在孙玥无法试礼服的情况下,陈婷婷就充当了一下模特。只要孙玥看好的礼服,陈婷婷就代为展示一下。然后孙玥再根据陈婷婷穿的样子,想象一下自己穿的感觉。孙玥说:“那天试礼服,可着实考验了我的想象力。不过从后来定做礼服看,我觉得效果还真不错。也就没啥遗憾了。”

礼服因为没有足够大的号,孙玥没法亲自试衣,但买婚纱的时候孙玥却是自己一件一件试下来的。陈婷婷告诉记者,“其实孙玥就是身高比一般女孩子高,所以衣服不够长,她是肯定没法试的。但是婚纱就不存在这个问题了,因为婚纱很

大,孙玥穿上后一般都是够宽头,不够长头。别人穿婚纱,婚纱的裙摆都能拖在地上,而孙玥穿婚纱,裙摆只能悬在空中。没办法,因为她个子实在太高了。即便如此,也不影响孙玥把握婚纱的整体感觉。”

**不能免俗
患上“婚前恐惧症”**

几乎所有结过婚的女孩子都会患上一种叫“婚前恐惧症”的怪病,孙玥自然也不能免俗。她在博客里写道:考试的疲累、准备工作的没有头绪,加上所谓的“婚前恐惧症”,真是有些身心俱疲的感觉。

准备结婚的繁琐程序,让孙玥忙得焦头烂额,孙玥笑言,自己的小腿都瘦了一圈。谈到婚前恐惧症,孙玥倒也不忌讳。“其实我就是烦,你知道的,结婚要准备的事情实在太多了,虽然有很多热心的朋友来帮我,但我自身的压力还是挺大的。生怕某一个环节没有处理好。有的时候,睡觉都在想筹备婚礼的事情,想着想着都很难入睡。”

羽毛球奥运冠军张军结婚的时候,他和妻子胡妮最头疼的就是安排座位。孙玥此时也深有同感,因为要请的宾客实在太多了,而孙玥办酒的厅只能摆下30桌酒。请谁不请谁?谁和谁坐比较合适?谁能来谁不能来?这些问题把孙玥折腾的够呛,“酒店只能摆30桌,所以安排宾客就让我愁死了,如果能摆40桌我就轻松多了。”为了照顾到方方面面的关系,孙玥只能压缩一下名单了,一些酒桌只能超员加座了。

**婚前准备
美容减肥再加修指甲**

虽然为婚礼忙得不可开交,但是婚礼的内容是什么,孙玥一点都不不知道。具体的筹办都是司仪和婚庆公司在商量。大家都约定好,婚礼的内容不告诉孙玥,结婚的那天一定要给她一个惊喜。

孙玥说:“他们真的很守原则,说不让我知道就不让我知道。那天他们开会讨论婚礼流程的时候,硬生生地把我推到门外,说不让

我偷听。”虽然不知道具体的内容,但是孙玥还是做好了一些心理准备。她告诉记者,“我估计他们会用一些手法来感动我,估计结婚那天我肯定会被他们感动得落泪的,在这方面我已经做好了心理准备了。”

这几天除了处理婚礼的事情外,孙玥也不忘抽空做做美容、瘦瘦身。“毕竟要结婚了,皮肤也很重要,所以这几天我都去美容院做了一下美容,爱美之心人皆有之嘛!”不仅美容,孙玥在婚前还把自己的指甲好好美化了一下。

至于减肥则让记者感到



孙玥精心打扮

有些意外,因为论身材孙玥绝对算得上很完美了,所以当孙玥说减肥的时候,记者也很惊讶。孙玥说:“我是不胖啦,但是每个做新娘的人谁不希望自己穿婚纱的时候能瘦点,瘦点,再瘦点呢!不过减肥也只是嘴上说说的,因为我实在抵制不住美食的诱惑,所以经常是看见好吃的,我就劝自己,吃完今天,明天一定得减。减到现在都还没成功呢!这几天我倒是在控制饮食了,希望能突击一下起到效果。”

快报记者 付智勇



今天是前女排国手孙玥34岁的生日,对于她而言,今天更是她结婚大喜的日子。昨天,从早上开始,孙玥就忙活开了,手中的两个手机更是“此起彼伏”。“对不起,要来采访的人实在太多了,我只给媒体预留了一桌,现在实在安排不下了!”孙玥这边刚刚婉拒了一个媒体的采访要求,那边电话就又响了。孙玥摇了摇头,“这电话实在太多了!”在一边的记者也根本插不上几句话。好不容易有点工夫,记者忙里偷闲和孙玥聊起了这段时间婚礼准备的事情,孙玥一谈到此事就向记者倒起了苦水。

**处事低调
婚纱照只花了五千元**

因为老公何国文一直没时间,在南京办酒席的事情基本落在了孙玥一个人的身上。“阿文他对南京这边的情况也不太熟悉,很多事情也就由我亲戚和朋友分担了。”孙玥说。但是直到昨天记者也没能看见孙玥拍的婚纱照,亲戚朋友也只能通过电子文本欣赏孙玥和何国文的婚纱照。

“婚纱照还没做好呢,要到4月15日才能寄过来!”因为老公比较忙,也没时间来南京拍婚纱照,而在香港拍的话,孙玥怕会被媒体知道,两人一商量找了一个折中的地方——深圳。

因为孙玥在深圳有不少好朋友,所以选择影楼就由朋友张罗了。孙玥说,婚纱照是在

春节期间拍的,那天我和何国文约好在深圳见面,先去影楼看了一下,敲定了时间。不过后来因为国文临时有事,婚纱照的日期又推后了几天。谁知道到了那边才知道我们是‘因祸得福’:一、那天只有两对新人要拍,不需要排队化妆和等待;二、据说那天给我们拍照的是那家影楼的首席摄影师。这让我感觉挺开心的。”

虽然已经是名人了,但是孙玥行事还是很低调的,包括拍婚纱照,她也没有选择非常昂贵的套系。她告诉记者,她选择的套系是5000块的那种,在深圳属于中等档次。

2月15日,孙玥准备在这一天和何国文去深圳选样片的,但是老公又因为有事爽约了。孙玥只能一个人去影楼选片,她说:“在去的路上我心里很忐忑的,一是怕自己拍得不

2007太平西服、衬衫节 再掀高潮!

购西服半价+赠礼+20元打的费!

参加品牌:雅戈尔、华伦天奴、韦尼、杉杉、花花公子、青苹果、圣达菲、九牧王、特色龙、丹虎、圣大保罗、雄、七匹狼等

购新品衬衫4.5折再送精美礼品

参加品牌:海螺、雅戈尔、琴曼、保罗、海尔曼斯、太平鸟、雅鹿、杰华等

倾情推出 极限热卖

雅戈尔毛涤西服 280元/件

花花公子全毛西服 350元/套

海螺衬衫40元-150元/件

雅戈尔衬衫80元-120元/件

杉杉毛涤西服 80元/件

罗蒙毛涤西服 298元/件

保罗衬衫60元-80元/件

琴曼衬衫30元-50元/件

• 太平·雅戈尔旗舰店精彩登场, 欢迎光临!

太平商场
NANJING TAIPEI EMPORIUM
www.tpsc.cn



时间:即日起
地点:二楼

商场1F:千百度、百思图、好人缘、万里等女鞋;海尔曼斯、斯庆高娃羊毛、羊绒衫;3F:斯尔丽、陶玉梅、劲草、天马等女装;5F:波司登等羽绒服全面劲爆特卖中!